

城区一工地切割铁架引发火灾

现场冒出滚滚浓烟,幸未造成人员伤亡

本报聊城8月19日讯(记者 孟凡萧 实习生 齐琳) 19日上午11点15分左右,在东昌路人才大厦对面发生一起火灾,滚滚浓烟直冲云霄,所幸火灾并未造成人员伤亡。据工地一施工工人介绍,火灾为切割铁质支架产生的火花引燃泡沫板所致。

11点30分左右,记者来到东昌路金鼎购物中心附近,仰望天空发现有一股黑色的浓烟直冲云霄,沿东昌路向东到人才大厦对面的一处拆迁工地,还未走近就有一股刺鼻的烟味扑鼻而来。在工地上废弃的建筑垃圾正在燃烧,整个工地都在黑色烟雾的笼罩之下。两辆消防车正在现场灭火,随后又来了两辆。

据一位不愿透露姓名的工地工人说,发生火灾时有四名工人正在工地施工,他正在工地上用工具切割钢铁支架,由于切割产生的火花引燃泡沫板,导致火灾发生。“着火之后我就立刻拨打了



119报警,随后又和其他工人一起救火。我差点没被铁架砸在下边,多亏了工友把我拉出来。”该工人说,他们还买了灭火器灭火。

“这儿之前是个超市和家具厂,现在正在拆迁,里面有许多板材和泡沫板。在消防车没来时,燃烧产生的大量烟雾,熏得

周围市民喘不过气来。”市民张先生说。

11点50分左右,大火基本上被扑灭。火灾未造成人员伤亡。

19日上午11点15分左右,在东昌路人才大厦对面发生一起火灾,滚滚浓烟直冲云霄。
本报记者 孟凡萧 摄

35.1万元物资救助受灾群众

本报聊城8月19日讯(记者 王尚磊 通讯员 王磊) 8月18日,由中国红十字总会支援聊城市洪涝灾害的第二批救灾物资抵达聊城,其中包括家庭包1000个,棉被1000床,价值人民币35.1万元。

8月19日下午,省红十字会赈济救助部部长马俊娥,副市长、市红十字会会长马丽红、市红十字会常务副会长徐爱青等带领红十字会工作人员来到东昌府区道口铺仙庄村,为受灾群众送上家庭生活包、棉被等救灾物资。

红十字会工作人员介绍,聊城市连续遭受大到暴雨袭击,造成部分地区严重洪涝灾害,上百万群众受灾,给农村群众造成重大经济损失。